

■要闻速递

五粮液
第三季度净利增长136%

◎记者 魏梦杰 ○编辑 裴海亮

此前被证监会立案调查的五粮液今日公布了三季报,今年第三季度,公司实现营业总收入26.89亿元,同比增长35.70%;实现净利润6.95亿元,同比增长136.64%。

对于第三季度净利润大幅增长,公司表示,此前公司一系列的有效运作增强了产品的盈利能力,使营业利润、利润总额及净利润都大幅度增长;具体包括:收购酒类相关资产以降低产品成本;设立酒类销售公司解决销售环节的关联交易,使公司收入增加和净利润显著上升;进一步优化产品结构,对外加大市场促销力度,对内加强基础酒的管理,使公司产品的盈利能力处于持续稳定增长的态势。

五粮液今年前三季度累计经营情况也表现良好。三季报显示,今年1至9月公司实现净利润22.99亿元,同比增长44.67%;基本每股收益为0.606,同比增长44.63%。

前三季度预亏1000万
ST张家界旅游项目提价

◎记者 魏梦杰 ○编辑 裴海亮

ST张家界今日刊登公告,对股票于10月14日、15日、16日连续3个交易日收盘价达到涨幅限制价格的原因作出说明。

公司表示,近日收到湖南省物价局的相关批复,由公司经营的十里画廊观光电车门票价格将由现行单程23元/人,双程33元/人调整为单程30元/人,双程40元/人。本次价格调整在公司对十里画廊观光电车进行生态环保化改造后开始执行,预计价格调整时间在2010年1月1日前,有效期3年。

公司表示,价格调整对公司本年度的利润影响不大,根据本公司年度的旅游人次预计,如公司经营情况未发生重大变化,上述调价将为公司下一年度增加主营业务利润约400万元。

此外,公司预计1至9月亏损幅度有一定比例下降,预计亏损金额约为1000万元。

深圳华强
澄清国有资产流失嫌疑

◎记者 魏梦杰 ○编辑 裴海亮

处于“改制门”风波之中的深圳华强今日公布澄清公告,对涉嫌国资流失等传闻进行澄清。

此前有报道称,公司对于东莞三洋等3家公司股权转让采取高买低卖的形式,涉嫌国资流失。

深圳华强对此表示,公司于2004年向华强集团购入东莞三洋等3家公司股权,是因为当时彩电产业景气度正处于上升通道。收购之初,该部分业务确实为公司带来了良好的收益。但是,从2006年起,国内彩电生产企业的利润空间一再下降,到2008年公司启动重组时面临全行业亏损的困境。同时,东莞三洋等公司的日方股东——日本三洋集团自2006年以来出现财务紧张和战略上的重大变化,严重影响其对平板电视产业的支持力度。此次重组后,公司的业务方向将发生重大变化,为此公司拟剥离东莞三洋等不符合未来发展方向且亏损严重的资产,厘清业务方向,突出主业;为保护广大公众股东利益,本次重组中对该部分拟出售资产的估价,已在净资产的基础上进行了一定程度的溢价。

拟增发1.5亿股置換资产 ST东碳攀上西部房产龙头

◎记者 阮晓琴 ○编辑 裴海亮

ST东碳资产重组落定。据今天公布的重组预案,公司拟以9.73元/股,向紫薇地产、湘晖股份、华鸿财信、瑞庆科技、正阳富时投资等,发行约1.5亿股,购买房产资产。重组后,ST东碳将成为拥有丰富土地储备和项目资源。而西部房地产企业龙头之一紫薇地产将成为公司的控股股东。

整个重组方案由资产出售和非公开发行股份购买资产两项内容组成,两项内容互为生效条件,分步实施,第一步为资产出售,第二步为非公开发行股份购买资产。购买资产为两部分:一、公司拟向特定对象西安紫薇地产开发公司、紫薇地产发行股份,购买其拥有的西安高科新西部实业发展公司100%股权、西安龙腾房地产开发公司100%股权、陕西格瑞达房地产开发公司100%股权、西安东花园投资公司90.91%股权、西安紫薇投资发展公司100%股权,ST重实流通受限股份1000万股(占ST重实总股本的3.36%);二、购买湖南湘晖资产经营股份公司(湘晖股份)、湖南华鸿财信创业投资公司、湖南瑞庆科技发展公司、北京正阳富时的投资管理公司所共同持有的湖南湘晖置业100%股权。本次交易完成后,ST东碳总股本不超过2.63亿股,紫薇地产持有股份约占本次交易后公司总股本33.15%,为控股股东。

紫薇地产的控股股东为西安高新控股有限公司,实际控制人为西安市高新技术产业开发区管理委员会。据资料,紫薇地产系国有大型房地产企业,西部最大的房地产公司之一,成立至今,累计房地产开发超过500万平方米,开发面积居西北房地产市场第一。紫薇地产在陕西房地产市场品牌影响力稳居第一。

此外,公司拟向自贡市国有资产经营投资公司出售公司全部资产、负债(含或有负债)、业务及上述资产、业务有关的一切权利和义务,转让价为1元。

紫薇地产、湘晖股份共同承诺:拟注入ST东碳资产2009年实现的净利润不低于1亿元,2010年实现的净利润不低于2亿元,2011年实现的净利润不低于3亿元。若实际实现的净利润数低于上述承诺的净利润数,紫薇地产、湘晖股份将以现金方式,向ST东碳补足该期间实际实现的净利润与承诺的净利润的差额部分。



变身“嘉凯城” *ST亚华完成重组

◎记者 魏梦杰 ○编辑 裴海亮

备受关注的浙商集团重组*ST亚华已收官。公司今日发布了股份变动暨新增股份上市报告书。此外,*ST亚华股票自10月20日起撤销退市风险警示,简称变更为“嘉凯城”,公司主业分类变更为“房地产开发与经营”。

公告称,本次定向增发购买资产的新增股份上市日为10月20日。其中杭州钢铁集团公司认购的2.51亿股股份上市流通日为明年的10月20日,浙商集团及其一致行动人所认购的合计9.20亿股股份上市流通日为2012年10月20日。根据深交所相关业务规则的规定,新增股份上市日,公司股票交易不设涨跌幅限制。

本次发行后,浙商集团以28.46%的持股比例由原本的第三大股东一跃成为*ST亚华控股股东,国大集团和杭州钢铁集团分别以

20.58%和17.40%的持股比例,成为公司的第二大和第三大股东。

*ST亚华通过重组拥有国际嘉业100%股权、名城集团100%股权、中凯集团100%股权、雄狮地产65%股权和潍坊国大79%股权。公司的乳业资产、实业资产、生物制药资产等资产将全部出售,仅保留8000万元现金。

公司表示,据相关盈利预测审核报告显示,本次注入的5家房地产公司2009年实现营业收入合计达75.21亿元,实现净利润合计为12.91亿元,扣除非经常性损益后的净利润12.93亿元,而本次重组完成前的2008年,公司净利润为-3.92亿元。同时,公司在资产规模增加的同时,盈利能力也得到大幅提升,公司2008年模拟主营业务收入和净利润分别达到45.18亿元和6.49亿元,模拟每股净资产从2008年末的-1.77元增加到1.21元,前每股收益由-1.44元/股增加到0.41元/股。

■特别关注

打造地产科技概念股 CRIC逆市登陆纳斯达克

◎记者 张韬 ○编辑 裴海亮

在新浪的MBO刚刚尘埃落定之后,新浪CEO曹国伟立刻开展了下一个大手笔的资本运作。美国时间10月16日,由新浪房地产网络业务和易居旗下房地产信息咨询业务合并成立的中国房产信息集团登陆纳斯达克,股票代码“CRIC”。CRIC成为中国第一家由两家上市公司拆分各自业务、合并成立的新上市公司,同时也是纳斯达克第一家地产科技概念股。

曹国伟接受上海证券报采访时表示,近几个月在纳斯达克IPO的企业,超过90%都已跌破发行价,跌幅在10%以上,IPO市场环境并不好。CRIC上市后获得了20%的上涨,首日收盘价达到14.2美元,较发行价溢价18%,成交非常活跃,显示出国际投资人对中方信未来成长的期待和信心,在投行看来这也是一个奇迹。

其实,为CRIC的上市,新浪早在一年多前就开始布局。2008年2月5日,新浪和在纽交所上市的易居中国合作,将易居旗下的房地产信息咨询业务与新浪房地产网络业务进行合并,成立合资公司——新浪乐居,即CRIC前身。

曹国伟称,从财务角度看,CRIC上市后的市值约为20亿美元,已经非常接近新浪自身的市值。

对于CRIC上市后募集大量资金将如何使用,易居董事局执行主席周忻接受上海证券报采访时表示,募集了这么多资金后,未来CRIC除了把现有的互联网广告业务和原来的系统数据库进行巩固外,还要建立一个全国性的营销渠道以及更多的产品创新。现在互联网信息数据库咨询公司并不多,因此CRIC的未来市场很大。

对于新浪跨出多元化收入之后是否还有进一步的动作,曹国伟透露,CRIC的上市,可以说为新浪在其他垂直领域发展提供了样本。新浪现在很多垂直领域里都遥遥领先,但目前公司在这些垂直领域里的收获还只是广告,因此还有好多模式、结构,来实现更强的盈利能力。如果有合适的时机、合适的合作伙伴和清晰方向,新浪也会考虑其他业务的未来发展。”

分析人士认为,对于新浪而言,这意味着包括房产、汽车、股票、游戏、数码等市场大、收入大的垂直内容领域,都可能以CRIC为标杆,诞生新的上市公司。

隧道股份 将发行14亿元公司债券

◎记者 李锐 ○编辑 裴海亮

隧道股份14亿元公司债券将于10月21日起发行。本期债券为实名制记账式公司债券,采取网上公开发行和网下询价配售相结合的方式面向全市场发行(含个人投资者)。

根据公告,本期债券面值100元,按面值平价发行,采用单利按年计息,不计复利,逾期不另计利息。本期债券为7年期固定利率品种,在第5年末附发行人上调票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券票面利率在存续期内前5年固定不变,预设区间为5.0%-5.7%,存续期内后2年的票面利率为前5年票面利率加上上调基点。发行人和保荐人(主承销商)将于10月20日(T-1日)向网下机构投资者进行利率询价,并根据询价结果确定本期债券最终的票面利率。本期债券网上发行代码为“51970”,简称为“09隧道债”。

据介绍,对于本期公司债券募集资金,隧道股份拟用不超过10亿元偿还短期借款和一年内到期的长期借款,剩余部分资金补充公司流动资金。

■公司简讯

■第一落点

启动定向增发 海南海药加大投资人工耳蜗

◎记者 魏梦杰 ○编辑 裴海亮

之前被市场关注的海南海药对外投资人耳蜗项目有了最新进展。公司今日公告称,拟以不低于13.57元/股的价格定向增发5000万至7000万股。此次发行所募集资金中的1.67亿元将用于增资人工耳蜗项目的生产企业上海力声特,以取得其51%的股权。

资料显示,力声特公司是一家国内合资的股份制有限责任公司,成立于2004年6月,注册资本1250万元。公司公告称,上海力声特于2004年通过技术转让取得了复旦大学附属眼耳鼻喉科医院人工耳蜗项目的全部知识产权,并成功推出了REZ-I型人工耳蜗。

耳蜗,技术处于国际同类先进水平。经临床验证,REZ-I型人工耳蜗临床使用安全有效,具有广泛的应用前景。

海南海药对人工耳蜗项目的前景充满信心。公司称,人工耳蜗项目全部投资财务内部收益率为129.47%,静态投资回收期2.4年(含建设期),本次募集资金投资项目完成后,公司将形成较完善的产业链,盈利能力将大幅提升。公司预计,上海力声特增资扩股后2010年净利润不低于1802万元、2011年净利润不低于5406万元、2012年净利润不低于8688万元。

正是因为对人工耳蜗项目的乐观预期,导致公司加大了对上海力声特的投入,由此

前2月26日公告中所声称的“在一年内拟对力声特公司投资不超过5000万元”改为如今的增资1.67亿元取得力声特公司51%的股权比例。

同样对项目前景表示乐观的还有公司大股东南方同正,公司公告称,南方同正将认购本次定向增发总数的30%,发行完成后南方同正持有公司的股份比例将有所提高。

公司公告同时称,除了投资人工耳蜗项目外,公司还将将所募资金投向三个方面:5亿元用于公司年产390吨头孢中间体建设项目;1.09亿元用于海南海药技术中心及产品研发建设项目;剩余部分补充流动资金。

同洲电子
推出首款3G视讯互联网手机

同洲电子日前在钓鱼台国宾馆举办同洲移动战略暨新品发布会,推出了国内首款支持三网业务融合的3G视讯互联网手机——同洲E89 EVDO智能商务手机。

据了解,同洲E89通过其独创的数字视讯中间件技术实现了可支持网络业务融合特性的移动视讯平台。这种技术打通了移动互联网、广电网,推动不同网络业务之间的业务融合,赋予了3G视讯手机更多的功能,可与数字电视机顶盒交互,手机遥控电视、手机图片无线上传到电视机播放等网络业务融合功能,还可与家庭、公司的安防监控系统实现无缝的互联互通,做到手机远程安全监控。今后陆续推出的同洲电子的系列智能手机产品还将实现与汽车电子、家电、智能交通等终端的互联互通。

据同洲电子相关人士透露,E89即将在中国电信营业厅和国美、苏宁等家电、IT卖场开始销售。在今后1年内,同洲电子还将推出多款包括手机、上网本等在内的3G系列视讯终端产品。(叶勇)

路桥建设拿到9.95亿元订单

路桥建设今天公告,公司近日收到重大项目中标通知书四份,四项目中标价合计9.95亿元。2008年公司营业收入为67.6亿元。(阮晓琴)

外高桥、ST建机 定向增发获地方国资委批复

外高桥今天公告,公司于10月15日收到上海市国资委批复,同意公司非公开发行10000万股至20000万股,募集资金净额不超过28亿元的方案。ST建机今天公告,公司非公开发行方案获陕西省国资委批复。陕西省国资委对陕西煤化重组ST建机的可行性报告进行了预审核,原则同意了该报告。公司股票继续停牌。(阮晓琴)

鼎立股份加速推进上海地产项目

鼎立股份近日召开的临时股东大会高票通过了公司非公开发行股票议案,这标志着公司进军上海地产市场获得了有利推动,并将为公司未来扩张奠定基础,实现公司的可持续发展。

根据公司非公开发行股票方案,鼎立股份将以不

■业绩预告

精工钢构 预计2009年1至9月份归属于母公司所有者的净利润与上年同期相比增长70%至100%。原因:业绩预告期间,公司业务承接、运营良好,整体业绩水平提高;公司产品主要原材料钢材价格相比去年高点有所回落,有助于提升公司毛利率。

■重组进展

天兴仪表 公司重大资产重组进展:目前,公司及有关方面正积极筹划论证资产重组事项,该事项仍然存在较大不确定性。公司股票将继续停牌。

ST星美 重大资产重组的进展:截至目前,公司与上海鑫以实业有限公司及重组相关方Guilherme Holdings(Hong Kong) Limited(丰盛地产控股有限公司)正在积极推动重组各项工作,审计、评估机构正在抓紧对涉及重组事项的相关资产进行审计、评估。公司董事会将根据相关规定召开会议审议本次发行股份购买资产的相关议案,并发布召开股东大会的会议通知。

合肥城建 发行股份购买资产的进展:目前,本公司以及独立财务顾问、法律顾问、审计及资产评估等中介机构正在积极推动各项工作。公司董事会将在相关工作完成后再次召开董事会会议审议本次发行股份购买资产的相关议案,并发布召开股东大会的会议通知。

长春一东 公司重大资产重组事项进展:目前,公司及相关方面正在积极推进重组工作的开展,相关资产的审计、评估、盈利预测等工作仍在进行中,并在制定资产重组预案。同时公司控股股东吉林东光集团有限公司(重组方)已通过实际控制人中国兵器工业集团公司将本次重大资产重组的申请及可行性研究报告报

国务院国有资产监督管理委员会预审核,尚待国务院国有资产监督管理委员会出具意见。由于重组方案的论证过程中尚存在不确定性,因此公司股票将继续停牌。

鑫新股份 公司重大资产重组进展:目前,本次重大资产重组发行股份所涉及的标的资产的审计、评估工作正在进行中。

ST马龙 公司现因筹划的重大资产重组事项的相关程序正在进行中,公司股票将继续停牌。

本栏编辑 裴海亮

拍卖公告

受委托,四川联拍拍卖有限公司将公开拍卖以下标的,现将相关事项公告如下:

一、拍卖标的:西藏华西药业集团有限公司持有的“西藏诺迪康药业股份有限公司”限售流通股约800万股。

二、拍卖时间:2009年10月31日上午10时。

三、拍卖地点:成都市锦江区锦官驿街1号附2-3号余庆会馆2楼会议室(成都香格里拉大酒店旁)。

四、参考价:7.19元/股;竞买保证金:400万元。

五、拍卖标的展示时间、地点:上述标的从即日起至举行拍卖会前一天进行展示。意向竞买人可到四川联拍拍卖有限公司查阅本次标的的文件文书以及该股限售条件等相关资料。

六、参与竞买应当办理的手续:

1. 上述应缴纳的竞买保证金须在拍卖会前一工作日16:00前汇至我公司账户(以到账为准)。
2. 意向竞买人持汇款凭证、有效证件(身份证件、营业执照等)于拍卖会前一工作日17:00前到成都市东大街紫东楼11号东方广场1期A座903四川联拍拍卖有限公司办理竞买登记手续。

七、其他事项:

公司地址:成都市东大街紫东楼11号东方广场1期A座903
咨询电话:028-84467257 13540848144(胡先生)

四川联拍拍卖有限公司
2009年10月19日